Skellefted BK

Simultan, Barometer Bonusbrickan 2021-09-22

Partavling, 4 bord, 8 par. Antal brickor: 24. Medel: 72.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 6 90.4 62.78 Hans Molin - Richard Lundqvist 20432 20910  Skellefted BK
2 4 77.6 53.89 Torbjorn Utterstrom - Mats Lundquist 9521 9694 Skellefted BK
3 8 74.0 51.39 Olle Ivert - Gerry Lindh 56942 56944  Skellefted BK
4 1 73.0 50.69 Kjell Andersson - Stefan Andersson 9540 15068  Skellefted BK
5 2 72.0 50.00 Gosta Enqvist - Melker Fransson 61919 87148 Skellefted BK
6 7 68.4 47.50 Karl-Erik Johansson - Britt Ahman 9680 9677 Skellefted BK
7 5 68.0 47.22 Hans Holmlund - Anita Borjesson 15069 51852 Skellefted BK
8 3 52.6 36.53 Lars Bodén - Malin Bodén 90727 68333  Skellefted BK
1 & EKn7 Basta kontrakt 2 4 KD742 Basta kontrakt » 106 Basta kontrakt
Nord v KD654 4v N =420 Ost v10 5v O D -3500 v K74 34 S =140
Ingen + Kn94 NS ¢ EK952 + 1086
&E9 & ¢ v & NT 387 & ¢ v &N #DKn1086 & ¢ v &N
462 4109853 N 8 8 109 9 498 4 Kn103 N 6 105 107 452 « E984 N7 7898
v 987 vE103 S 8 8 108 9 vEKKn874 vD6 S 6 105 107 vKn932 ¢85 S778938
+D876 ¢EI10 044343 ¢ 74 + Kn1086 O6 3824 ¢ EKn97 ¢ D32 0465144
#Kn764 &K53 V44343 #Kn52 #KD43 V63824 #E97 #5432 V460544
« KD4 + E65 « KDKn73
v Kn2 v 9532 vED106
+ K532 +D3 + K54
#D1082 #E1096 *K
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Kontr Ut Res  Poang
7 2 3BNS+1 &6 6.0 0.0 36 24N+2 vQ 170 3.0 3.0 8 1 14 S+3 v2 170 6.0 0.0
4 5 4v N= aT 40 20 4 5 34N+l vQ 170 3.0 3.0 3 6 2NN+1 8 150 40 20
3 6 3NN= oT 2.0 4.0 7 2 3« N+1  vQ 170 3.0 3.0 7 2 24 S+1  v3 140 2.0 4.0
8 1 INS+1 46 0.0 6.0 8 1 3« N+1 vQ 170 3.0 3.0 4 5 4v S-2 *7 -100 0.0 6.0
4 493 Bésta kontrakt 5 «D3 Bésta kontrakt  Kn983 Bésta kontrakt
Vast vD7 6¢ O =-1370 Nord vD4 6v O D-51100 vE9 4v O =-620
Alla ¢ KKn2 NS + D963 + Knl10
#Kn109842 & ¢ v & NT «D10872 LI AT #D10743 & ¢ v aN
4 E75 s K4 N5136 2 4 KKn9872 4106 N 10115 5 D6 4 E107 N5436 4
v92 vEK10653 S 5 1 2 6 2 v K975 v Kn8632 S 11126 6 vKKn87 v10532 S5436 4
¢ D109543 ¢ E6 O 8 12107 11 ¢4 ¢ 107 02177 ¢ED32 4987 07 9 107 9
«D3 *E75 vV 8 11107 11 *K3 #Kn654 Vv2177 #KKn6 &E82 vV 8 9 107 9
4 DKn10862 4 E54 & K542
v Kn84 vE10 v D64
+ 87 ¢ EKKn852 + K654
*K6 #E9 #95
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Kontr Ut Res  Poang
1 3 4v 0= +Q -620 5.0 1.0 4 7 3NS+3 8 690 5.0 1.0 56 4v V-2 +J 200 6.0 0.0
4 7 4v O= 4Q -620 5.0 1.0 8 2 BNS+3 &7 690 5.0 1.0 4 7 3NV-1 LY 100 40 2.0
56 4vO0+1 &6 -650 1.0 5.0 1 3 3NS+1 &7 630 20 4.0 1 3 INV= *4 -90 1.0 5.0
8 2 49O+l «Q -650 1.0 5.0 5 6 3NN= v6 600 0.0 6.0 8 2 INV= *4 90 1.0 5.0
7 & KKn8 Basta kontrakt 8 a7 Basta kontrakt «D10 Basta kontrakt
Syd v53 3v S =140 Vast v 753 44 ND-1-100 Nord vD1062 44 VD -1 200
Alla + E108 Ingen + Kn7432 + Kn73
#KKn1086 & ¢ v & NT #EK82 & ¢ v &N #EKn82 & ¢ v aN
4E1053 4 D762 N9 59 48 4 86 K109 N85 49 4 4Kn543 4 K9762 N9 67 409
vKD9 v 642 S 959 438 vDKn942 vEK106 S 85494 v EK87 v Kn43 S 107 7 4 9
¢ KKn652 ¢ D43 038485 ¢ EK98 ¢ D105 038949 +D10952 +64 0366 84
3 #D95 V38485 #Kn6é «D107 V38949 *- *K73 V366294
494 4 EDKn5432 +~E8
v EKn1087 v8 v 95
+97 +6 + EK8
*E742 #9543 #D109654
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Kontr Ut Res  Poang
8 3 3 N+1 3 6.0 0.0 8 3 44DS-1 +¢K -100 6.0 0.0 2 4 54DO-2 ¢A 500 6.0 0.0
2 4 3¢ V-1 »6 40 20 6 7 3y V= *A -140 4.0 2.0 8 3 24S+1 vK 110 40 20
6 7 44 N-1 +3 -100 2.0 4.0 51 4v V= SA -420 2.0 4.0 51 3#S-1 vA -50 1.0 5.0
51 24 0= *2 -110 0.0 6.0 2 4 3NO+1 +4 -430 0.0 6.0 6 7 2#S-1 +9 -50 1.0 5.0
10 «ED Basta kontrakt 11 a- Basta kontrakt 493 Basta kontrakt
Ost v KDKn76 4v N =620 Syd v K1095 54 V =-450 v KKn542 44 V =-420
Alla +E74 Ingen + DKn8654 41043
#E103 & ¢ v & NT #E75 & ¢ v &aN »987 LI A
4 K654 4983 N 8 8 108 9 4 K10963 4 ED75 N36622 4 E6 4DKn108542 N 4 1 6 1
v103 vE98 S88979 v 862 vED S366 22 vED98 - S3161
+ D932 ¢ Kn65 055354 +3 ¢ EK92 O 106 7 119 ¢+ D652 ¢ EK7 07 97 10
2875 #KD96 V5535414 #DKn63 #1084 V 106 6 119 #1043 #Kn52 V79710
4 Kn1072 4 Kn842 4 K7
v 542 v Kn743 v 10763
+ K108 + 107 + Kn98
#Kn42 *K92 #EKD6
Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang Kontr ut Res  Poang
6 2 BNN+2 &6 6.0 0.0 35 2NV+l &2 -150 6.0 0.0 6 2 34 O+l &A -170 5.0 1.0
7 1 3NN= 49 3.0 3.0 8 4 24 O+3 &2 -200 4.0 2.0 8 4 24 O+2 #A -170 5.0 1.0
8 4 BNN= +J 3.0 3.0 6 2 44 V= +8 -420 1.0 5.0 35 44 0= A -420 1.0 5.0
3 5 1vN+3 &K 0.0 6.0 7 1 4e V= +6 -420 1.0 5.0 7 1 44 O= *A -420 1.0 50
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s E7 Basta kontrakt 14 4 E97 Basta kontrakt 15 49 Basta kontrakt
v EDKn73 2NT N =120 Ost vE764 6v S =980 Syd v EKn763 44 V D -3 500
+ Kn82 Ingen + D7 NS + K96
&K74 & ¢ v &N #Kn943 E IR Y #10632 & ¢ v & N
«10 4« Kn8654 N56 8 838 4 KKn104 4 D532 N 9 11127 4DKn72 410654 N86 9509
v 542 v K108 S558 88 v 102 v 853 S 9 11127 v10952 v4 S86 9509
+ D1054 ¢ K97 O86 3 4 4 4942 41063 04215 +ED 4108543 O57 46 4
#ED863 #Kn9 V 86 3414 210865 #ED2 V4115 #DKn5 &EK9 V57464
4« KD932 4 86 » EK83
v 96 v KDKn9 vKD8
+ E63 + EKKn85 + Kn72
#1052 *K7 *874
Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang
3NN= 46 600 50 1.0 1 2 4v S+2 aJ 480 3.0 3.0 7 3 3NN= «A 600 6.0 0.0
2NN -1 *J -100 1.0 5.0 4 6 4v N+2 v3 480 3.0 3.0 8 5 INN+2 T 150 40 2.0
A+/A- 3.6 24 7 3 4v N+2 a2 480 3.0 3.0 1 2 3vN= &A 140 2.0 4.0
A-/A+ 24 36 8 5 4v N+2 a2 480 3.0 3.0 4 6 4v N-1 A -100 0.0 6.0
4 Kn64 Bésta kontrakt 17 & DKn87 Bésta kontrakt 18 492 Bésta kontrakt
vED104 24 N =110 Nord v K1096 24 V =-110 Ost vE 3v OD-1100
+ Kn8 Ingen + Kn984 NS + EKn1075
#E874 & ¢ v a N »10 & ¢ v a N #DKn1073 & ¢ v a N
« KD2 4875 N56 7 87 410964 4 EK5 N55756 4 Kn103 # EK85 N8 9467
v KKn85 ¥32 S56787 v5 v EKn43 S55756 v1084 vKKn9762 S 8 9 4 6 7
¢+ K1075 ¢ D92 O77 656 *732 ¢ KD105 087577 ¢ D43 ¢+ K 0448765
#53 #KDKn92 V77656 #KKn632 &84 V87 6 86 #E964 #52 V44875
4 E1093 432 4 D764
v 976 v D872 v D53
+ E643 + E6 49862
£106 #ED975 &K8
Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang
24 S-1 »5 -50 4.0 2.0 57 2v0-2 A 100 6.0 0.0 2 3 4v0-1 &K 50 6.0 0.0
24 S-1 v5 -50 4.0 20 2 3 INO-1 &5 50 40 20 57 3#N-1 s A -100 4.0 20
24 S-1 &5 -50 4.0 20 8 6 2¢v N-1 +K -50 2.0 4.0 1 4 29v0+2 46 -170 2.0 4.0
INO+1 3 -120 0.0 6.0 1 4 24S-3 v5 -150 0.0 6.0 8 6 4vO= 46 -420 0.0 6.0
4 KD653 Bésta kontrakt 20 4 Kn1042 Bésta kontrakt 21 410 Bésta kontrakt
vE3 34 S =140 Vast v 10975 6¢ V =-1370 Nord v KKn832 INTN =90
+ D108 Alla + 1082 NS + Kn92
#E43 & ¢ v &N &D5 L IR A #Kn953 & ¢ v &N
« EKn 109 N7 6797 4 K73 «ED86 N216 2 4 ED7 49854 N65757
vD9876 v42 S76797 v K8 v E6 S216 2 v D64 v 1075 S65757
493 ¢ EK7654 O576 4 4 ¢+ D765 ¢ EKn43 O 11127 1111 + 106 ¢ KD543 O7 6576
D865 #Knl02 V576 44 &#EK87 #Knl03 vV 11127 1111 &EKD74 %8 V760576
48742 495 & KKn632
v KKn105 v DKn432 vE9
¢+ Kn2 + K9 ¢ E87
#K97 #9642 #1062
Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang
24 N+3 ¢A 200 6.0 0.0 6 1 6NV-2 aJ 200 6.0 0.0 6 1 2¢v N= L X} 110 6.0 0.0
24 N +1 A 140 3.0 3.0 3 4 3NV-1 vT 100 3.0 3.0 8 7 24V-2 aT 100 40 20
24 N +1 A 140 3.0 3.0 8 7 6NV-1 a2 100 3.0 3.0 25 24V-1 aT 50 2.0 4.0
2v S= +9 110 0.0 6.0 25 44 0= *4 -620 0.0 6.0 3 4 INV+2 T -150 0.0 6.0
410532 Bésta kontrakt 23 & K964 Bésta kontrakt 24 & K92 Bésta kontrakt
v KKn10 6v S D -4-800 Syd v DKn1082 54 S =650 Vast vD7 64 S =980
+ K8632 Alla +8 Ingen 4943
&7 & ¢ v & NT #E43 & ¢ v a N #EK754 & ¢ v a N
«KKn6 #ED98 N17 822 4 Kn2 41075 N7 7 11118 4105 48743 N9 7 10118
v 63 vE5 S17822 v K64 vE S 7 7 11118 v 953 v K108 S 108 10128
+10975 +4 O 126 4 1010 + D109 +Kn76532 O 6 6 2 2 2 ¢ E872  # DKn105 035315
&#EKn52 #KD10984 V 126 4 1010 #K10976 #852 V66222 #DKn96 #108 V35315
a74 « ED83 « EDKn6
v D98742 v 9753 v EKn642
¢+ EDKn + EK4 + K6
#63 #DKn #32
Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang
4 5 4640+2 v2 -170 5.0 1.0 3 6 4v S+l +9 650 40 2.0 4 5 3NS= 2 400 6.0 0.0
81 320+3 v7 -170 5.0 1.0 4 5 4v N+1 aT 650 40 2.0 8 1 3v S+2 ¢A 200 40 2.0
3 6 3NO+2 v9 -660 1.0 5.0 7 2 44 S+1 va 650 40 20 7 2 2vS+2 &Q 170 2.0 4.0
7 2 3NO+2 v7 -660 1.0 5.0 8 1 4v S= &7 620 0.0 6.0 3 6 24 S= aT 110 0.0 6.0
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